

2025年7月4日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

ここでしか手に入らないアイテムが盛りだくさん! パペットスンスン×GiGOプライズキャンペーン開催!

開催期間: 2025年7月18日(金)~ 2025年8月31日(日)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮 一浩 以下「当社」)は 2025 年 7 月 18 日(金)より、パペットの国〈トゥーホック〉に住むキャラクター・パペットスンスンとのコラボキャンペーンを開催いたします。本コラボではGiGOグループのお店でしか手に入らない限定プライズの展開やクレーンゲームで遊ぶとアクリルキーホルダーがもらえるキャンペーンを実施いたします。



【キャンペーン概要】

■キャンペーン名 : パペットスンスン×GiGOプライズキャンペーン 2025 SUMMER

■開催期間 : 2025年7月18日(金)~8月31日(日)■対象店舗 : 全国のGiGOグループのお店(一部対象外あり)

オンラインクレーンゲーム「GiGO ONLINE CRANE」

※対象店舗は特設HPでご確認ください

■キャンペーン:対象のクレーンゲームへ 500 円投入ごとにアクリルキーホルダーをランダムで 1 個

配布いたします。

※アクリルキーホルダーは数に限りがございます。なくなり次第終了となります。

※アクリルキーホルダーは前半6種、後半6種でそれぞれ配布期間が異なります。

■特設ページ: https://tempo.gendagigo.jp/cp25/puppetsunsun/

【限定景品】 2025年7月18日(金)展開予定







▲パペットスンスン エンジョイおすわりBIGぬいぐるみ ▲パペットスンスン ぬいぐるみマスコット ミュージック ver 1~G i G O限定~

2025年8月9日(土)展開予定



▲パペットスンスン ハンディファン~G i G O限定~

【500 円投入でもらえる!ナンバーアクリルキーホルダー】





CPUPPET SUNSUN/PS committee

▲前半:2025年7月18日(金)~配布開始

▲後半:2025年8月9日(土)~ 配布開始

【パペットスンスンとは】



パペットの国〈トゥーホック〉には、ふしぎがいっぱい。 6 才のスンスンと仲間たちがくり広げるふんわりパペットムービー。

公式X:https://x.com/puppet_sunsun

YouTube: https://www.youtube.com/c/puppetsunsun

Webサイト: https://puppetsunsun.com

※本リリースの画像をご使用の際は以下のコピーライトの表記をお願いいたします。

©PUPPET SUNSUN/PS committee

- 報道関係からのお問合せ先 -

株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴•古川

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp

https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です